

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Пятигорская ПРАВДА
10 марта 2007 г.
СУББОТНИЙ ВЫПУСК
Цена свободная
http://pravda-kmv.ru

Срочно в номер
РАДИ ПОРЯДКА
ОБЕСПЕЧЕНИЕ общественного порядка и безопасности в период проведения выборов 11 марта в Государственную Думу Ставропольского края является одной из основных задач милиции общественной безопасности УВД по КМВ.
В период подготовки и проведения выборов депутатов ГД СК руководство УВД по КМВ обращается к жителям и гостям города-курорта с просьбой о соблюдении мер безопасности, повышения бдительности и организованности с целью предупреждения возможных террористических актов и правонарушений на избирательных участках. В связи с этим мы обращаемся к руководителям организаций, предприятий и учреждений о необходимости проведения разъяснительной работы в коллективах. Необходимо обеспечить контроль-пропускной режим на объектах особой важности и жизнеобеспечения. Обратите внимание на состояние порядка на автостоянках, расположенных вблизи ваших домов, административных зданий, избирательных участков, с целью выявления подозрительного и брошенного автотранспорта.
Замеченных подозрительных граждан, их немотирированных действий, найденных подозрительных предметов, а также правонарушений вы можете сообщить по телефону «Доверия» УВД по КМВ 39-06-59 или сотруднику милиции, несущему службу на избирательном участке.
Пресс-служба УВД по КМВ.

ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДИАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ, ЕКАТЕРИНБУРГ, КАЛИНИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВАРТОВСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯБРЬСК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, САМАРУ, СУРГУТ, УФУ, НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОННИКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

ПЕРВАЯ Колонка МИР
ПРЕЗИДЕНТ Венесуэлы Уго Чавес заявил, что Джордж Буш, который сейчас находится в турне по странам Латинской Америки, достоин «золотой медали за лицемерие». «Нужно дать президенту США золотую медаль за лицемерие после его заявления о том, что его волнует бедность Латинской Америки», — заявил Чавес журналистам по прибытии в Буэнос-Айрес. Чавес будет находиться в Аргентине в то время, как Буш будет совершать визит в соседний Уругвай. // Reuters
В НАЧАЛЕ апреля группа японских политиков и предпринимателей, представляющих крупные компании, посетит Казахстан, где в том числе обсудит вопросы, связанные с поставками урана в Японию. Об этом в пятницу сообщает газета «Санки симбун» со ссылкой на информированные источники. Задача новой волны переговоров — закрепить и развить ранее достигнутые начинания. // РИА «Новости»
ЛИДЕРЫ Евросоюза согласовали и приняли в пятницу пакет мер по сдерживанию изменений климата на Земле. В проекте поставлена цель перейти на использование возобновляемого топлива в размере до 20 проц. от общего объема к 2020 году. Договор членов ЕС оставляет определенные льготы для каждой страны-участницы в пределах интенсивности использования энергии солнца, воды и ветра в рамках общеввропейской стратегии сокращения вредных выбросов. // Reuters
ВЕЛКОБРИТАНИЯ, вероятно, выиграет тендер на получение контракта по поставке трех эсминцев Саудовской Аравии. Об этом сообщает издание Independent, не указывая источник информации. По данным газеты, сумма сделки оценивается в \$3 млрд. Представители британских властей пока не дали никаких комментариев по поводу сообщения. // «Газета.Ru»

Программа в действии
И ЭТО ТОЛЬКО НАЧАЛО!
Анатолий ШЕВЧЕНКО, наш корр.



7 марта в поселке Свободы на ул. Энгельса открылось отделение первой городской поликлиники имени Первого мая. Еще в 1937 году здесь была создана поселковая амбулатория. В 1963 г. построено более просторное здание филиала поликлиники, где прием вели несколько терапевтов. Более тридцати лет здание не знало капитального ремонта, пока, наконец, не были изысканы дополнительные средства в рамках национального проекта «Здоровье» и здание практически было отстроено заново с заменой всех старых коммуникаций.
— Я давно этого ожидала, разговоры о реконструкции филиала велись не один год, и была приятно удивлена, как скоро и красиво все было сделано. И что это делал и организовал — молодцы! — сказала корреспонденту «Пятигорской правды» пенсионерка Александра Тихонова Остроухова.
— Я знаю, что глава города Лев Николаевич Травнев занимается вопросом создания в поликлинике пункта забора крови, и я уверена, что задача приема в поликлинике пациентов узкими специалистами и забора крови будет успешно решена. Для таких целей пока нет условий, но думаю, что наши депутаты и медики решат и эту задачу. Среди пациентов много пенсионеров, и о них новая власть в городе уже проявляет заботу.
Спустя несколько минут к зданию отделения подъезжает представительная делегация руководителей городских служб. Присутствующие тепло встречают главу города Льва Травнева.
— Второй день подряд в городе открываются социально значимые объекты, — сказал Лев Николаевич. — Так мы держим ответ перед пятигорчанами, оказавшим нам доверие. Это только начало реальных больших дел на благо горожан. Так будет дальше. И мы будем уделять особое внимание социальной сфере...
А генеральный директор ОАО «Холод» Виктор Соломко добавил: — Я увидел улыбки на лицах наших жителей. Это победа! Дальше она непростая. А что дальше? Изысканы полтора миллиона рублей на реконструкцию поликлиники в Горячеводске, и правильно отметил глава города Л. Травнев, что мы только в начале пути. Такое начало не может не радовать.
Были и другие выступления, но кратчайшим образом, что праздничное мероприятие лишь на короткое время задержало прием посетителей. Кто-то мог бы назвать подобное событие популизмом в канун выборов. Но побольше нам такого делового популизма и поменьше праздничной трескотни и пустых обещаний. Тогда жизнь простых людей станет лучше.
На снимке: глава Пятигорска Лев Травнев общается с медицинским персоналом.
Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ
губернатора Александра Черногорова к избирателям Ставропольского края

Дорогие земляки!
Одиннадцатого марта состоятся выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва. Значение этого события очень велико. По сути, мы выбираем дальнейший путь развития нашего благополучного края. И это не преувеличение: судьба нашего Ставропольского края, по меньшей мере на ближайшие пять лет, находится сейчас в руках избирателей — в ваших руках, уважаемые земляки.
Важнейшим условием избирать и быть избранным гарантировано каждому из нас Конституцией Российской Федерации. Это право нельзя передать никому. Не стоит полагаться на то, что кто-то: соседи, родственники, друзья — придет на избирательные участки и определит состав будущей краевой Думы. Избирательный процесс и его результат — это как раз тот случай, который требует личного участия каждого. Есть люди, которые считают, что от голоса одного человека ничего не зависит. Позвольте не согласиться с подобным утверждением и напомнить таким pessimistам одну древнюю мудрость: «Из малого выходит великое». Если к одному голосу приложится голоса всех избирателей Ставропольского края, то принятое ими решение не только обретет юридическую силу, но и будет подкреплено политическим, моральным правом.
На Ставрополье проведена большая организаторская работа с тем, чтобы выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва прошли в полном соответствии с действующим законодательством. Избирателям в крае будут созданы все условия для их участия в этой важнейшей политической кампании.
Хочу обратиться к нашей молодежи. Активная гражданская позиция — неременная составляющая вашей зрелости. Вам возродить Россию. Учитесь уже сейчас самостоятельно принимать важные решения, в том числе через участие в выборах.
Обращаюсь к тем, для кого воскресенье будет рабочим днем. В производственных заботах не забудьте главное — возможности выбрать свое будущее! Обязательно найдите время проголосовать.
Я обращаюсь к уважаемым ветеранам, людям пенсионного возраста: поверьте в достойное завтра нашей страны, своей малой родины и края. Был выявлен в крае огромный потенциал мудрости и жизненный опыт очень ценны и должны помочь родному краю в это важное для него время.
Уважаемые избиратели!
Я призываю всех вас 11 марта исполнить свой гражданский долг, организованно прийти на избирательные участки.
Доверяйте гражданскую ответственность и сознательность. Сделайте свой выбор!
Уверен, ваш голос обязательно будет услышан!

Эхо праздника
ВСЕ ЦВЕТЫ — ЖЕНЩИНАМ!
Как прошел Международный женский день 8 Марта в Пятигорске

Завершилась торжественная часть приятным сюрпризом. Руководство администрации и Думы Пятигорска на этот раз решили подарить женщинам Пятигорска несколько часов счастья и удивления. Впервые на сцене нашего театра выступили солисты мюзиклов «Собор Парижской Богоматери» и «Ромео и Джульетта». Действо было построено преимущественно на пении. В программу творческого вечера вошли лучшие концертные арии из этих знаменитых мюзиклов. Solo чередовалось с дуэтами и трио. Но самые бурные и продолжительные аплодисменты звучали после исполнения знаменитых «Belle» из мюзикла «Собор Парижской Богоматери» и «Короли ночной Вероны» из мюзикла «Ромео и Джульетта». Своими прекрасными голосами и артистической внешностью московские артисты покорили женскую аудиторию зала.
(Окончание на 2-ой стр.)

РОССИЯ
НА РАДОСТЬ ДЕТЕВОРЕ



ПУТИН требует разделить Стабфонд на резервный фонд и фонд будущих поколений. В Бюджетном послании президента Владимира Путина правительству говорится о необходимости преобразования стабилизационного фонда России в резервный фонд и фонд будущих поколений. Также Путин высказался против изменения действующего порядка налогообложения физических лиц. Послание посвящено формированию проекта бюджета на 2008–2010 годы. Оно должно стать основой этого разрабатываемого правительством проекта. Текст послания размещен на официальном сайте президента. // «Газета.Ru»
МВД расследует уголовное дело об уклонении аудиторской компании Pricewaterhouse Coopers (PwC) от уплаты налогов на сумму свыше 243 млн. рублей. В уклонении от уплаты налогов подозреваются руководители компании, которая в 2002–2004 годах являлась аудитором ЮКОСа, отмечая в МБД РИА «Новости» **КАК СТАЛО** известно «Коммерсанту», правительство подготовило упрощенную форму отчетности для религиозных организаций, которые в соответствии с законом «О некоммерческих организациях» обязаны подавать ежегодный подробный отчет о своей деятельности, финансовых поступлениях и тратах. // «Газета.Ru»
ИНФОРМАЦИЕЙ, составленной аудиторской компанией Банка России, заинтересовались налоговики. Ряд региональных отделений Федеральной налоговой службы (ФНС) обратились в аудиторские компании с требованием раскрыть конфиденциальную информацию о клиентах под угрозой проведения налоговых проверок. Участники рынка считают, что намерения ФНС подтверждают версию о нелегальной кампании по контролю государства над бизнесом. // «Газета.Ru»
Где гуляют и играют наши малыши? Да, где придется. Проводить время в разрушенных песочницах, в которых кроме мусора больше играть не с чем, или кататься на давно сломанных качелях деткишки, конечно, не хотят, и в первую очередь им просто запрещают родители «лазать где не лазают». Да и взрослые не особо хочется выходить на улицу, необустроенную площадку, где даже и присесть негде.
Но... эта ситуация поправима. На днях в этом убедилась жительница дома по улице Ессентуковская, 78/1, во дворе которого состоялось открытие новой детской площадки. Оборудованные по последним современным стандартам, красочные и комфортные сооружения с разнообразными качелями, лазами, горками так и располагают ребятню к веселым играм, увлекательному времяпрепровождению и хорошему настроению. Эта детская мечта осуществлялась благодаря стараниям городского руководства во главе со Львом Травневым.
Хочется особо подчеркнуть, что открытие этой площадки не единственный шаг администрации города. С наступлением теплого начала осуществляется городская программа «Детская площадка в каждый двор». Как заверил глава Пятигорска Лев Травнев, в течение года будут установлены еще более 30 детских площадок во всех микрорайонах города (по установленному графику). К этому добавлю, что детские площадки будут отличаться своей индивидуальностью: необычными лазами, качелями, горками, не будут похожими даже ограждения площадок. Глядя на чудесный «детский островок», невооруженным глазом видно, что на его изготовление и установку было потрачено немало сил, фантазии и средств.
— Всего из городского бюджета

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ
ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ПРЕЗИДЕНТА РФ

НАКАНУНЕ женского праздника в Москве под председательством Президента РФ Владимира Владимировича Путина состоялось заседание Совета по вопросам реализации приоритетных национальных проектов. В нем принял участие губернатор Александр Черногородов. По его мнению, проблема высокой смертности и низкой рождаемости, на которую обратил внимание Президент России, становится не только проблемой здравоохранения, но и социальной. Губернатор также отметил, что уже в течение полутора лет на территории края органами исполнительной власти осуществлялась реализация четырех приоритетных национальных проектов. За это время была проведена значительная организационная работа по определению основных направлений реализации проектов и осуществлению их практической реализации. В мае 2006 года был сформирован совет при губернаторе Ставропольского края по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике, на котором постоянно рассматривались возникающие проблемы и ход выполнения проектов. А Черногородов обозначил основные итоги реализации приоритетных национальных проектов на Ставрополье: «Здравоохранение», «Образование», «Развитие агропромышленного комплекса», «Доступное и комфортное жилье — гражданам России».
АПК СТАВРОПОЛЬЯ — ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ
Губернатор Ставропольского края Александр Черногородов принял участие в совещании, проведенном Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, на котором обсуждался ход реализации нацпроекта «Развитие АПК» и разработки государственной программы развития сельского хозяйства, регулирования рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008–2012 годы, разрабатываемой в целях реализации Федерального закона «О развитии сельского хозяйства» на примере Ставрополья. В своем выступлении губернатор Ставрополья дал подробный анализ происходящему в отрасли, рассказал о достижениях и проблемах, о том какие надежды возлагают старопольчане на национальный проект развития АПК. Департаменту экономики Минсельхоза РФ по итогам совещания было предложено рассмотреть передачу в долгосрочное пользование Ставропольского края племенных и других ФГУ, принадлежащих министерству, а также увеличить размеры субсидий на комплекс зат-

ПТИЧЬЕГО ГРИППА НЕТ

ПО ДАННЫМ Ставропольской станции по борьбе с болезнями животных, за период со 2 по 5 марта текущего года на территории Новотроицкого водохранилища (Изобильненский район) выявлен падеж дикой утки количеством более 200 голов. Специалисты Роспотребнадзора и ветеринарной службы Изобильненского района отобранной биологической материал павшей птицы был направлен в ветлабораторию Госсельхознадзора Изобильного и Ставрополя. Исследования установили отравление птицы фосфидом цинка. По мнению специалистов Роспотребнадзора, это могло случиться после употребления отравленного фосфидом цинка зерна. Также были проведены соответствующие анализы воды в Новотроицком водохранилище. Пробы воды показали, что она отвечает всем санитарно-эпидемиологическим требованиям. Фосфид цинка представляет собой нестойкое в воде соединение и при попадании в воду конденсируется в виде осадка на поверхности. В близлежащих населенных пунктах (хутор Смыков, пос. Солнечнодольск, пос. Пионерный) специалистами был организован подворный обход с проведением клинического осмотра поголовья домашней птицы. Никаких тревожных признаков и поводов для беспокойства ветеринарами выявлено не было.
Соб. инф.

ЗА ЛОЖЬ НАДО ПЛАТИТЬ

7 МАРТА 2007 г. в Промышленном районном суде Ставрополя состоялось два заседания по исковым заявлениям Правительства Ставропольского края к ЗАО «Пресса» и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь» о защите деловой репутации и компенсации морального вреда. В результате заседаний в соответствии со статьями 151–152 Гражданского кодекса РФ суд решил: обязать газету «Ставропольские губернские ведомости» опровергнуть распространенные несоответствующие действительности, порочащие деловую репутацию Правительства Ставропольского края сведения. Помимо опровержения вызвать с ответчика ЗАО «Пресса» в пользу Правительства Ставропольского края компенсацию морального вреда в размере 30000 рублей. Аналогичное решение было принято и в отношении МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».
По материалам пресс-службы губернатора СК.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

ВСЕ ЦВЕТЫ — ЖЕНЩИНАМ!

КТО не смог прийти в театр, тот побывал в канун 8 Марта в городском Доме культуры № 1. Там среди студенток города с блеском прошла шоу-программа «Мисс Российская армия». Как нам сообщила наш внештатный корреспондент Екатерина Ребриева: «Три девичьи команды из колледжа экономики и управления, торгово-экономического и аграрного техникумов боролись за призовое место. Очаровательные и хрупкие девушки продемонстрировали навыки и умения армейского искусства, сразив наповал мужскую часть жюри: полковника запаса, председателя общественного совета Зала истории и боевой славы ВВ МВД России Игоря Сердюкова, капитана II ранга запаса, председателя клуба «Морское собрание» Александра Карачева; заместителя командира роты в/ч 7427 по работе с личным составом Станислава Гроховского и гостя конкурса — главного специалиста отдела по делам молодежи администрации Пятигорска Михаила Ежика. Именно они дали высокую оценку участникам за конкурсы «Стреловая подготовка» и «Обезвредить минное поле» и отметили, что в этих позициях девушки не уступают юношам, а разобравшись и собрав автомат им удалось даже быстрее, чем их одноклассникам, недавно участвовавшим в конкурсе «Готов служить России». В конкурсе «Переправа» участницы помогли солдаты срочной службы в/ч 7427».



В эти дни все праздничные вечера, концертные программы, фильмы и спектакли были объединены одной темой — любви к прекрасной Даме.

В творческой гостиной Дома-музея А. Алябьева состоялась встреча с певицей-позитивом. «Женщины лишут о Родине и любви» — так организаторы назвали свою программу.

Вечером 8 Марта над городом засветились миллионы огней праздничной феерии. Вот такой прекрасный подарок преподнесли пятигорским женщинам руководители города.

Еще двумя представлениями вечером 10 марта — «Все цветы — женщинам» в городском Доме культуры № 1 и спектаклем Романа Виктюка «Служанки» в краевом театре оперы и балета (аграрной технике). Самой элегантной члене жюри назвали Натасу Высоцкую (колледж экономики и управления). Зрительские симпатии завоевала Катя Путова (торгово-экономической технике), Анна Стенько (капитан команды аграрной техникума) была награждена призом «За волю к победе».

НА СНИМКЕ: Лев Травнев вручает родовой сертификат Ольге Хурхуровой. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Художественный руководитель городского Дома культуры № 1 Людмила Пономарева и коммерческий директор ООО «ИОН» Оксана Сазонова со знанием дела оценивали домашние задания конкурсанток, где девушки проявили свое мастерство: полевая каша с мясом, яблочный пирог, лапша по-флотски и фруктовый торт жюри показали очень вкусными. Последним испытанием для конкурсанток было дефиле. Девушки сменили военную форму на вечерние платья. Легкая походка, красивая осанка, пластика участниц заворожили зрителей и членов жюри. Выступление 18 красавиц прошло под неслыхаемые аплодисменты.

И вот настало время награждения. Решением членов жюри 1-е место отдано команде торгово-экономического техникума, 2-е — команде девушек колледжа экономики и управления, 3-е — команде аграрной техникума. Приз в номинации «Лучший капитан» вручен Ольге Линой (колледж экономики и управления), приз «Мисс очарование» достался Аллене Самойловой (аграрной технике). В танцевальном конкурсе лучшими стали Катя Беспалова (торгово-экономической технике) и Кристина Елатонцева (аграрной технике). Самой элегантной члене жюри назвали Натасу Высоцкую (колледж экономики и управления). Зрительские симпатии завоевала Катя Путова (торгово-экономической технике), Анна Стенько (капитан команды аграрной техникума) была награждена призом «За волю к победе».

НА СНИМКЕ: Лев Травнев вручает родовой сертификат Ольге Хурхуровой. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Выборы-2007

Марина КОРНИЛОВА, наш корр.

УВАЖАЯ СЕБЯ, ПРИОБРЕТАЕШЬ ЧУВСТВО ХОЗЯИНА



— Предстоящие выборы у нас будут проходить на уровне их проведения в Ставропольском крае. Что это значит? Изменится формирование представительного органа государственной власти в крае, а именно — Госдуме. Если раньше выборы депутатов в краевую Думу проводились только по одномандатному округу, то сейчас Дума формируется двумя способами, так как до этого формировалась Дума Российской Федерации. То есть 50 процентов от состава депутатов выбираются по партийным спискам и 50 на одномандатной основе.

Сколько в этом случае бюллетеней должен получить каждый избиратель, пришедший на голосование?

— Два бюллетеня по выборам депутатов Государственной Думы Ставропольского края. Первый будет содержать перечень допущенных к выборам объединений политических партий. Из него нужно выбрать одно, наиболее приглянувшееся избирателю. Во втором бюллетене будут фамилии кандидатов, идущих по одномандатной основе. Третий бюллетень содержит фамилии кандидатов в Думу города по довыборам в 7 и 10 округах Пятигорска. И, естественно, его получат не все избиратели.

Если можно, остановитесь, пожалуйста, конкретной на округах и их границах...

— Для выборов в Госдуму края сформированы два одномандатных избирательных округа № 21 и № 22. Двадцать первый избирательный округ охватывает часть поселков Нижнеподкумского и Среднеподкумского, станцию Константиновскую, восточную часть Пятигорска, включая поселок Энергетик, Белую Ромашку, часть микрорайона «Центр» и поселок Горчаковский. Достаточно традиционно сформирован и 22 пятигорский избирательный округ. Помимо западной части города, куда входит микрорайон Бештау—Гора-Пост, включена территория Новопятигорск—Скачки, поселок Свободный, Нижнеподкумский, Первомайский и город Лермонтов. Учитывая эту специфику, все избиратели в основном получат два бюллетеня — по выборам кандидатов в ГД СК, а третий — только пятигорчане, участвующие в довыборах кандидатов в городскую Думу по седьмому и десятому округам.

Предвыборная агитация, достаточно широко развертывается, не всегда, к сожалению, ведется честно и

чисто. Грязные пиаровские технологии подчас активно используются в предвыборной борьбе. Что можно сказать в этом плане, ведь это же идейное возмущение, рассчитанное в первую очередь на избирателя?

— Люди должны сами определиться. Если есть у человека идейный стержень, он будет не подвержен всякого рода «инфекциям». Избирателю необходимо иметь четкие, твердые убеждения, тогда он сможет фильтровать разного рода технологические приемы и не позволить, чтобы его втащили себе лапшу на уши. Другое дело — у человека должен быть выбор, чтобы сравнить и действительно выбрать. Если у человека есть выбор, значит это действительно демократия.

Случается, люди игнорируют выборы и не реализуют свое право. Ваше мнение по этому вопросу?

— В этом случае сам урезает свои демократические возможности и тем самым играет на руку черным технологиям.

И все-таки главное действие разворачивается в день голосования. Давайте напомним избирателям правила, что можно и что нельзя в день выборов.

— В соответствии с Законом всякая агитация прекращается за сутки до выборов. Уже в субботу не допускается проведение каких-либо мероприятий агитационного характера. То же самое касается раздачи агитлистов и вбрасывание их в почтовые ящики. Но, как правило, недобросовестные политтехнологи и их помощники пользуются именно вечером с пятницы на субботу (накануне выборов), чтобы опустить в почтовые ящики избирателям книги, брошюры, листовки, материалы. Но отнестись к этому надо спокойно, повторю, опираться всегда следует на разум человека, это лучше противоядие. Что же касается того, что нельзя... Нельзя брать деньги. Почему? Да потому, что вас покупают заведомо дешево. Что такое двести-триста рублей по сравнению с тем, что вы отдадите свою судьбу и судьбу края на пять лет в чьи-то руки? Это уникально, если тебе дают подачку, нельзя принимать продукты и разного рода подарки, нельзя верить обещаниям, что тот или иной кандидат в случае его выборов создаст рай на земле. Нельзя по той простой причине, что это незаконная агитация.

Что бы вы могли пожелать избирателям в канун выборов?

— Быть разумными и уважать себя. Уважая себя, приобретаешь уважение к другим. Мнение каждого человека несомненно. Вот это мнение является, если хотите, самым главным, решающим фактором. А выбирая кандидатов, просто смотрите не на то, что они обещают, а на то, что они из себя представляют в жизни. Если у человека есть совесть, где бы он ни работал, в какой бы партии ни состоял, он с совестью и останется. Если же у кандидата послужной человеческий список слабый, то рассчитывать, что, придя во власть он что-то реализует, не стоит. Если каждый избиратель это для себя поймет, он будет более ярым, сформирует власть. А это уже залог того, что может с этой властью потянуть и просить.

НА СНИМКЕ: Владимир Веретенников. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Субботний репортаж

КУРОРТ ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

Минувшим летом как-то рискнул вытащить на вечернюю прогулку в зону Провала отдыхавшего со мной в санатории «Тарханы» оренбургца Владимира Медведева. Гость курорта очень хотел посмотреть серное озеро в разломе горы из туннеля. Пока гуляли — заметно стемнело, и пока возвращались назад мимо зданий «Родника» и Центрального военного санатория, на пути попадались фонари. Потом — тьма. Неподдалеку от Золотой арфы с трудом увернулись от мчащегося на бешеной скорости джипа, когда вздумали в потемках перейти дорогу.

— Все это мне живо напоминает статью фантаста Герберта Уэллса «Россия во мгле», с поправкой, что она написана почти столетие спустя, применительно к Пятигорску, — шутило потом сказал он мне. И я напрасно распылял достоинства пятигорского курорта. Гость был непреклонен...

Как патриот Кавминвод, я заверил гостя, что буквально через полгода все изменится только бы к власти в Пятигорске пришли достойные люди.

И действительно, можно уже сейчас ощутить перемены. И вот на днях вечером шагаю по улицам курортной зоны. Когда-то здесь в темное время можно было ногу сломать. Но теперь все чуть-чуть иначе. Улицы имени К. Маркса уже почти полностью освещены. Яркое, как днем, вечером на улицах имени братьев Бернардацци, Соборной и в сквере возле фонтана «Деды». Таково не было прежде. Что же произошло? Ведь еще недавно на этих улицах можно было видеть разбитые торшеры и светильники, оголенную проводку. А произошло очень значительное событие: успешно освещены курортной зоны взяло на свои плечи предприятие ОАО «Пятигорские электрические сети», оно-то и начало по-хозяйски обустройство курортной зоны.

А что же раньше? Почему была темнота? Некто Али Дурдыев заргорел идеей взять под свое опеку электрическое освещение курортной зоны Пятигорска якобы потому, что с этой задачей

объединение «Пятигорсккурорт» не справляясь, свое фирму назвал многообещающе: ООО «Огни курорта». Вот только соответствующих навыков у предпринимателя не оказалось. Короче, огни в курортной зоне не зажглись, а убили 800 светильников в результате электрического эксперимента 80 проц. оказались либо неисправны, либо требовали замены.

225-я годовщина Пятигорска потребовала срочного вмешательства профессионалов для оборудования подсветки в сквере Толстого. И когда эта операция с помощью предприятия ОАО «Пятигорские электрические сети» была выполнена, наверняка возник закономерный вопрос: «А почему бы не передать освещение курортной зоны организации, которая этим делом давно и успешно занимается?» Но то ли лицензия ООО «Огни курорта» и договор имели магическое воздействие на тех, кто такой вопрос мог задать, то ли выборы мэра этот вопрос не выдвинули в разряд предвыборных. Короче, электрический свет в курортной зоне приказал долго жить. Пока, наконец, избранной на должность главы города Лев Травнев на одной из планерок не спросил: «А как решаются дела с электрическим освещением курортной зоны?»

Кстати, такие вопросы задавали и предшественники Л. Травнева. Но дальше в суть они не углубились. А тут следом за вопросом последовало указание специалистам администрации досконально изучить ситуацию и было подготовлено соответствующее решение. Впрочем, представил слово главному инженеру предприятия Владимиру Жданову:

— Приятно, что коммунальные проблемы курорта глава города решает энергично, по-деловому, выбирая для их решения профессионалов. А в энергетике это важное качество. В феврале мы только начали работу, установили 35 светильников, 14 торшеров, проложили полтора километра кабеля. В марте электрики под руководством начальника службы уличного освещения города Сергея Васильева и мастера Виктора Власова восстанавливают освещение улиц Пастухова, Павлова, Анисимова, Буачидзе, Красноармейской. Далее огни зажгутся по всему бульвару Гагарина и курортной



Анатолий ШЕВЧЕНКО, наш корр.

Программа освещения курортной зоны до конца года будет полностью выполнена.

Что будет думать курортник, шагая по пятигорским терренкурам, прогуливаясь вечером по бульвару Гагарина и уголкам курортной зоны? Наверняка у него будет иное, чем прежде, впечатление. Выходит, общающиеся главы города Л. Травнева и руководителя городской администрации Олега Бондаренко преобразили город. Выполнилось. Так было не раз, когда молодые лидеры брались за ответственные дела. И с успехом выполняли их. Будем надеяться, что так же успешно будут решаться и другие наиболее проблемные вопросы.

НА СНИМКЕ: да будет свет! Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 28.02.2007 г. № 661 «Об организации и проведении общественных работ в городе Пятигорске в 2007 году»

В целях создания дополнительных условий занятости населения города Пятигорска в соответствии с Федеральным законом «О занятости населения в Российской Федерации» и Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в развитие Постановления Правительства Российской Федерации от 14 июля 1997 года № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Организовать в городе Пятигорске в 2007 году общественные работы для выполнения вспомогательных, подсобных и других неквалифицированных работ в соответствии с Положением «Об организации общественных работ».
2. Утвердить перечень мероприятий по организации и проведению общественных работ (приложение 1).
3. Рекомендовать Государственному учреждению «Центр занятости населения города-курорта Пятигорска» совместно с руководителями предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, а также с индивидуальными предпринимателями установить виды общественных работ в соответствии с КATALOGOM видов общественных работ.
4. Начальникам территориальных управлений в поселках и микрорайонах города определять наиболее значимые виды общественных работ, определять объекты и их объемы.
5. Финансирование общественных работ производить в соответствии со ст. 24 Федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации».
6. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя руководителя администрации города Пятигорска Веретенникова В. А.
7. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

О. Н. БОНДАРЕНКО, руководитель администрации города Пятигорска.

Приложение 1 к постановлению руководителя администрации города Пятигорска

от 28.02.2007 г. № 661

Мероприятия по организации и проведению общественных работ

№	Наименование мероприятий	Исполнитель	Сроки
1	Организовать совместную работу по привлечению населения и раздать мероприятия по организации и проведению общественных работ	Центр занятости	Февраль-май
2	Выявлять спрос и предложение на участие в общественных работах	Центр занятости	Постоянно
3	Организовать информирование безработных граждан и незанятого населения о видах общественных работ, порядке их проведения, режиме и оплате труда	Территориальные управления, центр занятости	Постоянно
4	Организовывать и проводить совещания по вопросам проведения общественных работ	Территориальные управления, центр занятости	Постоянно
5	Заключать договоры с организациями и предпринимателями независимо от форм собственности, а также с индивидуальными предпринимателями	Центр занятости	Постоянно
6	Направлять безработных граждан и незанятого население на общественные работы	Центр занятости	Постоянно
7	Производить выплаты материальной поддержки безработным гражданам, участвующим в общественных работах, в размере, установленном федеральным законом	Центр занятости	Ежемесячно
8	Обобщить опыт работы по организации и проведению общественных работ	Руководитель администрации города Пятигорска	По итогам работы за год

В. А. ВЕРЕТЕННИКОВ, исполняющий обязанности заместителя руководителя администрации Пятигорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 02.03.2007 г. № 675

«Об управлении жилищным фондом Пятигорска» В целях обеспечения благоприятных и безопасных условий проживания граждан, надлежащего содержания общего имущества в многоквартирных домах, осуществления контроля за использованием и сохранностью жилищного фонда, руководствуясь Гражданским кодексом РФ, Жилищным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город-курорт Пятигорск,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. До проведения администрацией города Пятигорска открытого конкурса по выбору управляющей организации на управление многоквартирными домами в городе Пятигорске уполномочить муниципальное унитарное предприятие города Пятигорска Ставропольского края «Управление жилым фондом» (Раздубудько А. В.) на осуществление управления многоквартирными домами на территории города Пятигорска (приложение № 1) за исключением многоквартирных домов, собственниками помещений в которых в установленном законом порядке выбран иной способ управления.
2. МУ «Управление жилищным фондом Пятигорска» (Раздубудько А. В.) передать в управление муниципальному унитарному предприятию города Пятигорска Ставропольского края «Управление жилым фондом» муниципальный жилищный фонд (приложение № 2).
3. Муниципальному унитарному предприятию города Пятигорска Ставропольского края «Управление жилым фондом»:
 - 3.1. Представлять интересы собственника муниципального жилищного фонда в многоквартирных домах при проведении общих собраний собственников многоквартирных домов.
 - 3.2. Заключать договоры на выполнение работ и услуг по содержанию и ремонту объектов жилищного фонда и осуществлять контроль за их исполнением.
 - 3.3. Заключать договоры социального найма, договоры найма специализированного муниципального жилищного фонда и осуществлять контроль за их исполнением.
 - 3.4. Признать утратившими силу:
 - 4.1. Постановление главы администрации города Пятигорска от 14.02.2006 г. № 523 «О порядке передачи многоквартирных жилых домов в управление управляющим организациям, ТСЖ, кооперативам и непосредственно собственникам помещений, избравшим способ управления».
 - 4.2. Постановление главы администрации города Пятигорска от 25.05.2006 г. № 2185 «О порядке передачи многоквартирных жилых домов в управление уполномоченной собственниками управляющей организации, ТСЖ, ЖК или иному специализированному кооперативу либо непосредственно собственникам помещений, избравшим способ управления».
 - 4.3. Постановление главы администрации города Пятигорска от 28.12.2006 г. № 6120 «Об изъятии муниципального жилищного фонда и передаче его в оперативное управление».
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя администрации города Пятигорска Ю. А. Вишневого.

О. Н. БОНДАРЕНКО, руководитель администрации города Пятигорска.

СВЕДЕНИЯ о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, подлежащих обязательному опубликованию

Table with columns: № п/п, ФИО кандидата, № протокола, дата, сумма, etc. Lists candidates like Акимов Евгений Владимирович and Давыдов Дмитрий Владимирович.

Н. Н. ШАТАЛОВ, председатель ОИК № 21.

Администрация города Пятигорска по обращению Вододкиной Н. В. в соответствии с требованиями ст. 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка площадью 800 кв. м для индивидуального жилищного строительства в районе домовладения № 20 по ул. Автомобилистов/ул. Себряковой.

Администрация города Пятигорска руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, сообщает, что на основании обращения Фахриди М. Г. о размещении развлекательно-го центра на земельном участке ориентированной площадью 0,20 га предлагается выдать заявителю акт выбора земельного участка и предварительного согласования размещения данного объекта по ул. Московской (в районе бывшей химчистки).

ПРОТОКОЛ № 17-КОН. Оценка и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе единой комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Пятигорска. 07 марта 2007 года.

Table with columns: № п/п, Наименование лота, вид работ, Ед. изм., Объем. Lists lots for electrical networks.

3. Состав единой комиссии. На заседании единой комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали: председатель единой комиссии: Бондаренко Михаил Сергеевич; члены единой комиссии: Новикова Алла Николаевна, Зализняк Дмитрий Владимирович, Зализняк Людмила Викторовна.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Номер контактного телефона.

8. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта: ООО «Восток Плюс» Лот № 1. Наружные сети электрообеспечения - в соответствии с техническим заданием. Сумма контракта - 13 300 000 рублей.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

9. Единая комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе по лоту № 2 в соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации (Приложение №2), и приняла решение: 9.1. Присвоить первый номер заявки и признать победителем конкурса по лоту № 1 ЗАО «ГРАНТ».

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

11. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лотам № 1, 2 составлен в 4 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

14. Подписи: председатель единой комиссии: Бондаренко Михаил Сергеевич. Заместитель председателя единой комиссии: Новикова Алла Николаевна. Члены единой комиссии: Сергиенко Иван Григорьевич, Секретарь, член единой комиссии: Икрамов Евгений Владимирович.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

11. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лоту № 2 составлен в 4 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

ПРОТОКОЛ № 18-КОН. Оценка и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе единой комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Пятигорска.

Администрация г. Пятигорска. 07 марта 2007 года. Зал заседаний. 11.30. Наименование предмета конкурса: «Выполнение подрядных работ по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры жилого района Заводный по лотам».

Table with columns: № лота, Наименование лота, вид работ, Ед. изм., Объем. Lists lots for electrical networks.

3. Состав единой комиссии. На заседании единой комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали: председатель единой комиссии: Бондаренко Михаил Сергеевич; члены единой комиссии: Новикова Алла Николаевна, Зализняк Дмитрий Владимирович, Зализняк Людмила Викторовна.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Номер контактного телефона.

8. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта: ООО «СтройЭкспо» Лот № 2. Наружные сети электрообеспечения - в соответствии с техническим заданием. Сумма контракта - 5 288 857 рублей.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лоту № 2 составлен в 4 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

11. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лотам № 1, 2 составлен в 4 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

14. Подписи: председатель единой комиссии: Бондаренко Михаил Сергеевич. Заместитель председателя единой комиссии: Новикова Алла Николаевна. Члены единой комиссии: Сергиенко Иван Григорьевич, Секретарь, член единой комиссии: Икрамов Евгений Владимирович.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

11. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лоту № 2 составлен в 4 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении запроса котировок на право заключения муниципального контракта на поставку автомобиля «ВАЗ-2131»

Форма: запрос котировок. Заказчик: МУ «Управление по делам гражданской обороны», 357500, г.Пятигорск, ул. Гоголя, 6, 33-99-39. Контактное лицо: Митрофанов Олег Анатольевич, (8793) 33-32-97, факс (8793) 97-41-47. Источники финансирования: бюджет города Пятигорска 2007 года.

Предмет конкурса: автомобиль ВАЗ-2131 «Нива», 2007 года выпуска, без пробега, двигатель: рабочий объем 1,7 л, инжектор. Количества: 1 шт. Максимальная цена: 250 000 руб. Срок поставки товара: март 2007 года.

Форма, сроки и порядок оплаты: безналичный расчет. Оплата будет произведена в течение 5 банковских дней после подписания акта приема-передачи автомобиля.

Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок: подача заявок на участие в открытом конкурсе осуществляется ежедневно с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), кроме субботы, воскресенья и праздничных дней.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: 357500, город Пятигорск, ул. Гоголя, 6, 2 этаж, каб. № 6, 17 марта 2007 г. 10.00. Место, дата и время рассмотрения заявок: 357500, город Пятигорск, ул. Гоголя, 6, 2 этаж, каб. № 6, 17 марта 2007 г. 15.00.

ПРОТОКОЛ № 16-КОН. Оценка и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе единой комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Пятигорска.

Администрация г. Пятигорска. 07 марта 2007 года. Зал заседаний. 11.00. Наименование предмета конкурса: «Выполнение проектно-сметной документации по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры жилого района Западный (стадия Проект). Этап 2».

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Номер контактного телефона.

7. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта: ЗАО «Кавказкурортпроект» Лот № 1. Проектно-сметная документация по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры жилого района Западный (стадия Проект). Этап 2. Сумма контракта - 6 900 000 рублей.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

8. Единая комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе по лоту № 1 в соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации (Приложение №1), и приняла решение: 8.1. Присвоить первый номер заявки и признать победителем конкурса ЗАО «Кавказкурортпроект», расположенное по адресу: 357500, г. Пятигорск, ул. Крайнего, 2а.

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

9. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в 3 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

11. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лоту № 1 составлен в 3 экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола остается у уполномоченного органа (организатора конкурса).

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Организация, Место нахождения, Контактный адрес, Контактный телефон, Рейтинг.

Пятигорский государственный лингвистический университет понес тяжелую, неисполнимую утрату. 8 марта 2007 года безвозвратно ушла из жизни САРНА ТАТЬЯНА ПЕТРОВНА - кандидат педагогических наук, доцент, проректор по информатизации, директор Центра информационных и образовательных технологий Пятигорского государственного лингвистического университета, заведующая кафедрой информационных технологий, математики и средств дистанционного обучения ПГЛУ.

На творческом валеете оборвалась жизнь яркого и неординарного человека, высококлассного специалиста и талантливого руководителя, который на протяжении многих лет служил примером честности и благородства, искреннего дружелюбия и красоты. Природный ум, богатый жизненный опыт, целеустремленность, организованное сочетание позитивной мягкости, безграничной деликатности и необыкновенной чуткости, обаяния и мудрости помогли Татьяне Петровне во всех ее начинаниях. Как будто только-только перед ней открылись бескрайние горизонты, редкостный ее потенциал выдвинулся неисчерпаемым...

Т. П. Сарна родилась 14 ноября 1954 года в г. Бердск Новосибирской области. Она успешно окончила в 1977 году инженерно-экономический факультет Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени института инженеров железнодорожного транспорта, в 2002 году - факультет английского языка Пятигорского государственного лингвистического университета. Работала на программистских, инженерных и руководящих должностях в организациях сферы информационно-компьютерного обеспечения. С 1993 года являлась директором Центра информационных и образовательных технологий ПГЛУ. В 2002 году Т. П. Сарна возглавила представительство Федерального центра тестирования Федерального агентства по образованию, открытое в ПГЛУ по ее инициативе. В 2003 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Компьютерные программы в самообучении иностранному языку на отделениях заочного обучения».

Под руководством Татьяны Петровны Сарна осуществлялась информатизация образовательного процесса в университете, был произведен целый ряд кардинальных изменений в его информационной структуре, зародился единый информационное пространство, было образовано виртуальное образовательное пространство, произведена компьютеризация различных видов деятельности. Собранная фонотека и видеотека аутентичных учебных материалов стали постоянно использоваться в обучении иностранным языкам и другим дисциплинам. В ПГЛУ была основана собственная полиграфическая база. Все это достигнуто благодаря настойчивости и компетентности Татьяны Петровны.

В 2000 году восторженным ею коллективом успешно справился со сложной задачей - созданием новой образовательной программы по курсу «Математика и информатика», полностью переориентировав процесс обучения на инновационные технологии и средства телекоммуникации. Был произведен пересмотр образовательного процесса новейшей техникой, открыты современные компьютерные классы и методические кабинеты со специальной мультимедийной сетевой средой для обучения иностранным языкам. В сентябре 2004 года Татьяна Петровна Сарна была единогласно избрана заведующей кафедрой информационных технологий, математики и средств дистанционного обучения ПГЛУ, в ноябре 2004 года была назначена на должность проректора по информатизации. Она автор лекций по курсам «Математика и информатика», «Информационные технологии в образовании», «Пользователь персонального компьютера», «Сетевые технологии в обучении». Свою учебно-методическую и научную деятельность Т. П. Сарна активно сочетала с общественной, участвуя в мероприятиях по информатизации средних образовательных учреждений города Пятигорска, читая открытые лекции по «Интернет-технологиям» для школьников, консультируя учителей Северо-Кавказского региона по проблемам информатизации учебного процесса. Ее выступления на внутривузовских, межвузовских и международных конференциях всегда вызвали большой интерес. Научные и научно-методические работы Татьяны Петровны отличаются высоким теоретическим уровнем и большой практической ценностью. Она внесла весомую лепту в организацию и проведение I-IV Международных конгрессов «Мир на Северном Кавказе через языки, образование, культуру».

Благородный труд Татьяны Петровны был отмечен многочисленными грамотами и благодарностями. За многолетнюю педагогическую деятельность и большой вклад в дело подготовки квалифицированных специалистов Т. П. Сарна в 1999 году была награждена Почетной грамотой Министерства образования Ставропольского края. В декабре 2006 года при ее самом активном участии и под ее непосредственным руководством была разработана новая широкомасштабная Программа информатизации университета, развития инновационных и дистанционных средств обучения, утвержденных Ученым советом ПГЛУ. Жизнь Татьяны Петровны Сарна стала частью истории вуза. Светлый, умный, добрый человек, тонко чувствующая, хрупкая женщина, она создала уникальный коллектив единомышленников, умела быть нужной всем и стремилась помочь, не жалея душевных сил. Для всех нас, коллег, друзей, соратников и знакомых, Татьяна Петровна Сарна навежно останется в памяти как прекрасный профессионал, болеющий за свое дело, заботливый руководитель, надежный друг и товарищ. Разделяя боль невозможной утраты с родными и близкими, верим, что они найдут в себе силы вынести это страшное горе, а поддержка нашего коллектива поможет им в столь трудное время. Светлый образ и доброе имя Татьяны Петровны Сарна навсегда останутся в сердцах тех, кто имел счастье знать ее и общаться с ней. Ректор, профком преподавателей и сотрудников, профком студентов и аспирантов. Гражданская панихида состоится 10 марта в 11.50 по адресу: пр. Калинина, 9 (ПГЛУ).

Походы выходного дня

Виктор ПЕТРЕНКО

РАВНЕНИЕ НА... БЕШТАУ

По традиции неугомонные покорители горных вершин штурмовали Бештау



ШТОРМОВОЕ предупреждение многих отпустило от восхождения, но по мере втягивания на маршрут все новые и новые группы появлялись на тропе...

Первые шаги по крутому лесистому склону были украшены обилием первоцветов, издающих медовый заворачивающий аромат...

И вот она, первая каменная площадка. Открывается вид всей северо-западной части Кавминвод по ближней линии от Кисловодска до Пятигорска...

Быстро пройден подъем, и тропа плавно пошла извиваться среди многочисленных каменных нагромождений к седловине, откуда начинается основное восхождение.

И тут на пути, замаскированная старой травой, возникает трещина длиной в десяток метров и шириной в 20-30 сантиметров.

Естественное любопытство оценить размеры провала и вообразить его конфигурацию. Но наш попутчик — восьмимесячный спящий Рикки — не стал долго раздумывать и с разбегу мгновенно скрылся в провале.

А дальше пошли восхождения альпийских восхождений и дальних походов. Новички скромно переживали только что произшедшее с ними.

Бывалые восходители начали знакомиться с вновь созданной группой любителей гор. И настало время перейти от пресловутого псевдонима «группа», который звучал все четыре предыдущих статьи...

первой статье о Бештау, — стена Кавказского горного общества — КГО. Громадна приветственная надпись на доломитной стене, датированная 1902 годом...

На этой высоте и расположился «Храм солнца», где в далекие времена праповедники-изыскатели изучали природные действия — день солнцестояния, день равноденствия и т. д.

Ну, вот и все преграды позади — и для той девочки, которой от роду всего до трех лет и которую несли под мышкой словно кулек...

Быстро вспыхнул костер на площадке кругозора и собран стол. И первыми к столу приглашаются спасатели, и первый тост за их умение и отвагу...

А дальше пошли восхождения альпийских восхождений и дальних походов. Новички скромно переживали только что произшедшее с ними.

Бывалые восходители начали знакомиться с вновь созданной группой любителей гор. И настало время перейти от пресловутого псевдонима «группа»...

Возможных маршрутах путешествий, для дальнейшей их популяризации среди любителей пешего туризма. Первое знакомство хочется начать с «начальника штаба» Володи Болтенко...

возможных маршрутах путешествий, для дальнейшей их популяризации среди любителей пешего туризма. Первое знакомство хочется начать с «начальника штаба» Володи Болтенко, 52-летнего весельчака и балагура...

Всю неделю Володи «связывает» и планирует различные походы, подписывает желающих по всем Кавминводам.

Волода на связи — 8-879-37-7-22-39.

НА СНИМКАХ: обзор с одной из вершин горы Бештау; сложная горная восхождения.



с 12 по 18 марта 2007 года

ОВЕН. Венера в Овне подарит этому знаку особую неугомонность. Забудьте про то, что последний месяц перед днем рождения самый провальный...

ТЕЛЕЦ. Первый день недели станет определяющим для всей последующей недели. Как пройдет этот день, так события начнут разворачиваться и дальше...

БЛИЗНЕЦЫ. Неделя сложится для Близнецов удачно в случае, если они не станут жить только своим умом...

ЛЕВ. В начале недели Львы будут чувствовать прилив сил. Будьте активны, но и выдержите себя. Жизнь откроется перед Раками с новой, неожиданной стороны...

ДЕВА. Всю первую половину недели вы станете привлекать всеобщее внимание, и не мудрено, ведь вы так преобразились с приходом весны!

ВОДОЛЕЙ. Работа — работой, но личная жизнь тоже потребует вашего внимания. Венера в Овне наделит Стрельца прямолинейностью...

КОЗЕРОГ. Новая неделя сулит Козерога перемены. Возможно, вы попадете в новый коллектив, так что посетите занятия собственной внешностью...

РЫБЫ. Несмотря на долгожданный приход весны и замечательные условия природы, Рыбки будут испытывать затруднения с деньгами. Вся проблема будет заключаться в том, что вам захочется побаловать себя покупками...

Кубок главы Пятигорска

Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр.

ВОЛЕЙБОЛ ВОЗРОЖДАЕТСЯ

ВОЛЕЙБОЛ, мяч в воздухе или летающий мяч, по сравнению с другими олимпийскими видами спорта сравнительно молод. Он был предложен в 1895 году преподавателем У. Морганом студентам одного американского колледжа...

На церемонии открытия глава города Лев Травнев сердечно поздравил участников соревнований, пожелал им честной спортивной борьбы, совершенствования мастерства, здоровья, чтобы эти соревнования для участников и многих поклонников этой игры, волейбол стали одним из средств здорового образа жизни...

команду Кисловодска выступили учащиеся 10-11 классов средних школ тренирующихся в специализированной школе волейбола. Стоит отметить, что кисловодская школа волейбола является одной из ведущих в стране. Многие ее выпускники выступают за команды мастеров...

В Пятигорске в послевосенное время в 60-70-е годы волейбол был массовым, а сборные мужские и женские команды, а также девушки и юношей добились первенства в краевых и республиканских соревнованиях. В городе было большое количество команд: школьников, производственных коллективов, вузов и вузов, в которых играли выпускники ДЮСШ. Около 15 лет назад отделение волейбола в ДЮСШ было закрыто. Поэтому приток молодых волейболистов в сборные команды города приостановился...

Незадолго до открытия первенства проходили соревнования по волейболу в рамках спартакиады среди учащихся общеобразовательных учреждений города. На паре открытия Лев Травнев награждал победителей и призеров школьных состязаний медалями и дипломами от отдела по физической культуре и спорту администрации города. Чемпион среди юношей оказалась команда СОШ № 6, лучшими волейболистками Пятигорска стали девушки СОШ № 7.

Открытое первенство стало большим событием и настоящим праздником волейбола не только для пятигорских спортсменов, но и для волейболистов Кавминвод. Большую поддержку в проведении соревнований оказали члены городской Думы А. П. Сахариди, О. Н. Дорошенко, В. М. Ибрагимов, С. Н. Муханин, В. В. Шевченко. Активное содействие в проведении соревнований и предоставлении спортивной базы оказал ректор ПГЛУ профессор Александр Горбунов. В этот праздник дружбы и солидарности с глубоким уважением и благодарностью вспоминали наставников, педагогов, которые внесли огромный вклад в воспитание молодого поколения нашего города, в развитие волейбола. Это замечательные специалисты своего дела, которые, независимо от возраста, по-прежнему вносят свой вклад в воспитание молодого поколения. Среди сборных команд Ставропольского края 60-70-х годов Светлана Травнева, Юрий Скандинов, Николай Шама, Юрий Соколов, Василий Зыбарев, Альберт Бондаренко.

В начале прошлого года волейбольная общественность города выбрала президентом городской Федерации волейбола депутата Думы Пятигорска Виктора Раздобудько, к стати, выпускника ДЮСШ. Этот энергичный, инициативный, любящий волейбол человек активно взялся за дело. Понимая проблемы волейбола в Пятигорске, он открыл группы начальной подготовки в школах №№ 4, 12, 14, 30, которые сам и оплачивал. В прошлом году Федерация волейбола совместно с отделом по физической культуре и спорту администрации города провела пять различных соревнований среди школьников, производственных коллективов, вузов и вузов. В этом году прошло первенство города среди школьных команд девушек и юношей.

В соревнованиях приняли участие три пятигорских команды, две студенческие и одна сборная ветеранов волейболистов. Поскольку это было открытое первенство, в турнире участвовали сборные команды Кисловодска, г. Лермонтова и Предгорного района. Соревнования начались встречей между командами г. Лермонтова и студентами Пятигорска. Студенческая команда была одним из фаворитов соревнований. В первой партии студенты легко одолели лермонтовцев, казалось, что победа будет за ними. Но во второй партии команда буквально стала. В решающей третьей партии лермонтовцы закрепили успех и победили. С особым интересом и напряжением проходила игра между командами Кисловодска и сборной Пятигорска № 1. За

шлого города, в развитии волейбола. Это замечательные специалисты своего дела, которые, независимо от возраста, по-прежнему вносят свой вклад в воспитание молодого поколения. Среди сборных команд Ставропольского края 60-70-х годов Светлана Травнева, Юрий Скандинов, Николай Шама, Юрий Соколов, Василий Зыбарев, Альберт Бондаренко. Подобные соревнования проводились впервые, но отныне можно надеяться на то, что они станут традиционными. Главным судьей всесоюзной категории Юрий Скандинов и главный секретарь соревнований, ветеран ставропольского волейбола Николай Шама.

НА СНИМКАХ: разгар игры между сборными командами «Пятигорск-1» и «Кисловодск». Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

дипломами от отдела по физической культуре и спорту администрации города. Чемпион среди юношей оказалась команда СОШ № 6, лучшими волейболистками Пятигорска стали девушки СОШ № 7. В соревнованиях приняли участие три пятигорских команды, две студенческие и одна сборная ветеранов волейболистов. Поскольку это было открытое первенство, в турнире участвовали сборные команды Кисловодска, г. Лермонтова и Предгорного района. Соревнования начались встречей между командами г. Лермонтова и студентами Пятигорска. Студенческая команда была одним из фаворитов соревнований. В первой партии студенты легко одолели лермонтовцев, казалось, что победа будет за ними. Но во второй партии команда буквально стала. В решающей третьей партии лермонтовцы закрепили успех и победили. С особым интересом и напряжением проходила игра между командами Кисловодска и сборной Пятигорска № 1. За

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Буква греческого алфавита. 6. Архитектурно выделенный на фасаде вход в здание. 7. Одна из основных величин, определяющих мощь огнестрельного оружия. 8. Российский композитор, автор оперы «Дубровский».



ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Персонаж романа М. Булгакова «Мастер и Маргарита». 2. Сооружение для подъема небольших судов на берег в виде наклонной плоскости с рельсами. 3. Автор повести-сказки «Корольство кривых зеркал».

Составил Казимир ЧЕРНЯТЕВИЧ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

1. ПАРУС. 2. СИМВОЛ. 3. ГАУСС. 4. АРКА. 5. ОРЕБЕР. 6. НАПРАВЛЕНИЕ ВЕТРА. 7. ДИАМЕТР. 8. ДУБРОВСКИЙ. 9. КОСМОС. 10. ПИРАМИДА. 11. ФАТОН. 12. ЧАСТЬ. 13. СТОЛИЦА АЗЕРБАЙДЖАНА. 14. ПЕР. 15. ПЕРСОНАЖ ПОВЕСТИ А. ПУШКИНА «ДУБРОВСКИЙ». 16. КОСМОС. 17. ДЕРЕВО. 18. ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ. 19. КОШАЧЬЕ ЛЮБИМОЦЕПО. 20. ОТЕЦ ЖЕНЫ. 21. КОШАЧЬЕ ЛЮБИМОЦЕПО. 22. СТАРАЯ РУССКАЯ МЕРА СЫПУХИХ ТЕЛ. 23. МИНЕРАЛЬНАЯ ЖЕЛТАЯ ИЛИ КРАСНАЯ КРАСКА. 24. МИНЕРАЛЬНАЯ ЖЕЛТАЯ ИЛИ КРАСНАЯ КРАСКА. 25. ЗОДИАКАЛЬНЫЕ СОЗВЕЗДИЯ. 26. ПЕРСОНАЖ РОМАНА М. БУЛГАКОВА «МАСТЕР И МАРГАРИТА». 27. ПИРАМИДА. 28. СТАРАЯ РУССКАЯ МЕРА СЫПУХИХ ТЕЛ. 29. ПЕРСОНАЖ ПОВЕСТИ А. ПУШКИНА «ДУБРОВСКИЙ». 30. ПИРАМИДА. 31. ПЕРСОНАЖ ПОВЕСТИ А. ПУШКИНА «ДУБРОВСКИЙ». 32. ПИРАМИДА. 33. ПИРАМИДА. 34. ПИРАМИДА. 35. ПИРАМИДА. 36. ПИРАМИДА. 37. ПИРАМИДА. 38. ПИРАМИДА. 39. ПИРАМИДА. 40. ПИРАМИДА. 41. ПИРАМИДА. 42. ПИРАМИДА. 43. ПИРАМИДА. 44. ПИРАМИДА. 45. ПИРАМИДА. 46. ПИРАМИДА. 47. ПИРАМИДА. 48. ПИРАМИДА. 49. ПИРАМИДА. 50. ПИРАМИДА. 51. ПИРАМИДА. 52. ПИРАМИДА. 53. ПИРАМИДА. 54. ПИРАМИДА. 55. ПИРАМИДА. 56. ПИРАМИДА. 57. ПИРАМИДА. 58. ПИРАМИДА. 59. ПИРАМИДА. 60. ПИРАМИДА. 61. ПИРАМИДА. 62. ПИРАМИДА. 63. ПИРАМИДА. 64. ПИРАМИДА. 65. ПИРАМИДА. 66. ПИРАМИДА. 67. ПИРАМИДА. 68. ПИРАМИДА. 69. ПИРАМИДА. 70. ПИРАМИДА. 71. ПИРАМИДА. 72. ПИРАМИДА. 73. ПИРАМИДА. 74. ПИРАМИДА. 75. ПИРАМИДА. 76. ПИРАМИДА. 77. ПИРАМИДА. 78. ПИРАМИДА. 79. ПИРАМИДА. 80. ПИРАМИДА. 81. ПИРАМИДА. 82. ПИРАМИДА. 83. ПИРАМИДА. 84. ПИРАМИДА. 85. ПИРАМИДА. 86. ПИРАМИДА. 87. ПИРАМИДА. 88. ПИРАМИДА. 89. ПИРАМИДА. 90. ПИРАМИДА. 91. ПИРАМИДА. 92. ПИРАМИДА. 93. ПИРАМИДА. 94. ПИРАМИДА. 95. ПИРАМИДА. 96. ПИРАМИДА. 97. ПИРАМИДА. 98. ПИРАМИДА. 99. ПИРАМИДА. 100. ПИРАМИДА.

Рубрику ведет Марк ЮСУПОВ. Стихи И. КОНДРАТЬЕВА «Золотое кольцо» очаровали вы меня, в вас столько жизни, столько ласки, в вас столько страсти и огня. С каким восторгом я встречаю. Твои прекрасные глаза, но что-то в них я замечаю — они не смотрят на меня, я опущусь на дно моря, океана.

11 марта: Температура, 3 ч. +1°C, 15 ч. +8°C, атмосферное давление 715 мм рт. ст., направление ветра Ю-В, скорость ветра 4 м/с. 12 марта: Температура, 3 ч. +1°C, 15 ч. +10°C, атмосферное давление 711 мм рт. ст., направление ветра Сев., скорость ветра 6 м/с. 13 марта: Температура, 3 ч. +1°C, 15 ч. +4°C, атмосферное давление 711 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 7 м/с, дождь. 14 марта: Температура, 3 ч. +1°C, 15 ч. +3°C, атмосферное давление 712 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 7 м/с, дождь. 15 марта: Температура, 3 ч. +1°C, 15 ч. +6°C, атмосферное давление 711 мм рт. ст., направление ветра С-В, скорость ветра 2 м/с, предположительно дождь. 16 марта: Температура, 3 ч. -2°C, 15 ч. 0°C, атмосферное давление 712 мм рт. ст., направление ветра Вст., скорость ветра 8 м/с. 17 марта: Температура, 3 ч. +1°C, 15 ч. +6°C, атмосферное давление 711 мм рт. ст., направление ветра С-В, скорость ветра 2 м/с, предположительно дождь.